



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 11. 4.	2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA	9.00 (stream) 10.30 (stream)	LM JV ML	Poďakovanie za 60 rokov života Za farníkov Za zdravie a požehnanie pre Jozefa s rodinou
Pondelok 12. 4.		18.00 (stream)	LM ML	Za obrátenie otca a oslobodenie od zlého a Božiu pomoc pre dcéru + manžel (1. výročie)
Utorok 13. 4.	<i>sv. Martin I., pápež a mučeník, l.spom.</i>	18.00 (stream)	LM JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Michala Za zdravie a Božiu pomoc pre Máriu
Streda 14. 4.		18.00 (stream)	JV ML	Za ťažko chorého syna Za Božiu pomoc pre rodinu
Štvrtok 15. 4.		18.00 (stream)	LM JV	+ otec Za zdravie a Božiu pomoc pre Katarínu
Piatok 16. 4.		18.00 (stream)	JV ML	Za zdravie a Božiu pomoc pre sestru Annu a švagra Mariána
Sobota 17. 4.		7.30 (stream)	ML	+ Michaela
Nedeľa 18. 4.	3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	9.00 (stream) 10.30 (stream)	LM JV ML EM	+ rodičia z oboch strán, švagor Štefan Za farníkov + Vladimír Holický + manžel Ľubomír

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, LM – Ľubomír Matejovič

Úplné odpustky na nedeľu Božieho milosrdenstva

Každý, kto si dnes v nedeľu 11.4.2021 pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, keď to bude najbližšie možné, sväté prijímanie, modlitba na úmysel Svätého otca) a pomodlí sa modlitbu Otče náš a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo (napr. Milosrdný Ježišu, dôverujem ti), môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očistci.

Streamovanie počas Veľkého týždňa

Večerné omše od utorka budú streamované o 18.00h, v sobotu 7.30, v nedeľu 9.00, 10.30.

Individuálna pastorácia

19. apríla by malo prísť k uvoľneniu opatrení podľa Covid automatu. Dovtedy dávame k dispozícii individuálnu pastoráciu. Na nástenke a na internete nájdete rozpis možností individuálnej pastorácie. Pristúpili sme k tejto pre nás veľmi náročnej forme, pretože skúsenosť nás učí, že väčšina farníkov v takej veľkej farnosti nie je schopná porozumieť inej forme. Veríme, že to takto bude pre všetkých dostupnejšie a zrozumiteľné. Poznámky na zdôraznenie: buďte zodpovední, do kostola alebo k sviatostiam pristupujte, ak nemáte žiadne podozrenie na infekciu Covidom, najlepšie s neg. testom. Každý nech zváži riziká podľa vlastného uváženia. Dodržiavajte aj naďalej ROR (respirátor, odstup, ruky). Spovedať budeme iba v určených časoch. Na spoveď čakajte v 2m odstupoch. Ak príde viac ľudí naraz a uvidíte, že to nemôže kňaz vyspovedať všetko, prídte inokedy (v kostole sa na osobnej modlitbe zdržiavajte max. 15 min, najviac 20 osôb rozptýlených v priestore kostola). Svätú spoveď obmedzte na nevyhnutné (podľa možnosti max. 15 min.). Dlhšie duchovné rozhovory odložte na neskoršie obdobie. V prípade nutnosti si dohodnite telefonický duchovný rozhovor. Sväté prijímanie budeme v určených časoch rozdávať v časových intervaloch, naraz rozdáme max. 15 svätých prijímaní (zostaňte na svojich miestach rozptýlení v kostole). Ak vás príde viac, počkajte vonku a prídte neskôr pri ďalšom rozdávaní sv. prijímania. Musíme sa vyhnúť zhromažďovaniu, sme obrovská farnosť, rozložme prijímanie sviatostí v čase. Dávame aj tak veľa príležitostí. Spovedať budeme buď vonku alebo v detskom kútiku (podľa možností a počasia). Možnosť individuálnej pastorácie nevyužívajte na stretanie a vytváranie debatných krúžkov. Areál kostola je ako výkladná skriňa, takže nerobte farnosti zlú fámou, že nedodržiavame opatrenia, pretože potom to navonok tak môže vyzerať. V areáli kostola sa už aj tak už zhromažďuje veľa rodín s deťmi. Situácia sa zlepšuje, ale ešte stále je veľmi vážna. Dodržiavanie opatrení je vážnym záväzkom vo svedomí v dodržiavaní piateho Božieho prikázania. Ukážme opäť, že sme príkladom disciplinovanosti. Pomôžte tak aj nervom nás kňazov v tomto náročnom čase. Treba si uvedomiť, že sme veľká farnosť a len dvaja kňazi. Nemali sme tri mesiace dovolenku, ako si niektorí myslia.

Kancelária farského úradu

Kancelária farského úradu je zatvorená kvôli lockdownu. V prípade nevyhnutnej potreby administratívnej služby nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na svatarodina@gmail.com. Prosíme, aby ste odložili nie nevyhnutné veci po skončení karantény.

Úmysly omší

Je naďalej možné si dať zapísať úmysly svätých omší: najlepšie emailom, smskou alebo telefonicky.

Milodary

Ďakujeme všetkým farníkom za pravidelné či občasné milodary, ktoré aj v tomto pohnutom čase posielate na účet farnosti. Ďakujeme i za milodary na Svätú zem v tomto týždni, ktoré ste venovali v kostole počas individuálnej návštevy. Tento týždeň bude možnosť prispieť na veľkonočnú farskú offeru. Štedrosť všetkých dobrodincov nech odmení Boh svojou štedrosťou.